

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO
EDITAL INTERNO DE TRADUÇÃO DE ARTIGOS CIENTÍFICOS
N. 04/2020 – RETIFICAÇÃO

TRADUÇÃO DE ARTIGOS CIENTÍFICOS DOS DOCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO

1. PREÂMBULO

- 1.1. A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCINF), no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital 04/2020 de retificação do Edital 03/2020, que estabelece as normas que visam selecionar artigos científicos de docentes do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação para tradução (Inglês, Espanhol ou Francês) de textos aceitos para publicação ou a serem submetidos a periódicos qualificados nos estratos A1, A2 e B1 na área de Comunicação e Informação, tendo como referência o sistema Qualis (CAPES) e capítulos de livros, mantendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Envio das propostas via e-mail (pgcinf@unb.br)	01.07.2020 a 05.08.2020
Divulgação dos resultados – previsão (http://www.ppgcinf.fci.unb.br)	14.08.2020
Recursos quanto aos resultados via e-mail (pgcinf@unb.br)	17 a 18.08.2020
Divulgação do resultado final – previsão (http://www.ppgcinf.fci.unb.br)	21.08.2020
Efetivação da tradução	A partir de 24.08.2020

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Envio das propostas via e-mail (pgcinf@unb.br)	01.07.2020 a 24.08.2020
Divulgação dos resultados – previsão (http://www.ppgcinf.fci.unb.br)	26.08.2020
Recursos quanto aos resultados via e-mail (pgcinf@unb.br)	27 a 28.08.2020
Divulgação do resultado final – previsão (http://www.ppgcinf.fci.unb.br)	31.08.2020
Efetivação da tradução	A partir de 01.09.2020

Brasília, 04 de agosto de 2020.

Cynthia Roncaglio
Coordenadora do PPGCINF